

## Espen Fiskå Saanum

---

**Fra:** Espen Fiskå Saanum  
**Sendt:** tirsdag 3. desember 2024 10:42  
**Til:** Terje Nord  
**Kopi:** Hilde Elisabeth Halvorsen; Kenneth Olsen; Øyvind Halvorsen; Arne Litleré; Einar Meling; Daniel Vukasovic Hegland  
**Emne:** SV: ODP struktur - møte materiale

Hei.

Viser til møtet om ODP-struktur og oversendte skisser. Nkom har to oppfølgings spørsmål som vi ber om tilbakemelding på:

1. I den planlagte reduksjonen fra ca. 170 ODP-punkter til rundt 150, vil noen tilgangskjøpere bli tvunget til å flytte sitt utstyr/tilkobling?
  - a. Hvordan vi dere i så fall håndtere varsling iht. punkt 6.4 «Endringer i Telenettet» i standardavtalen?
  - b. Hvem tar ev. kostnaden for flyttingen?
2. Nkom oppfatter at Telenor etter den planlagte reduksjonen vil kunne etablere nye ODPer uten at disse vil være tilgjengelige for tilgangskjøpere, men samtidig slik at aksessene knyttet til de nye ODPer vil være tilgjengelige for grossistkunder. Vil Telenor oppnå kostnadsbesparelser ved etablering av nye ODPer dersom det er avklart ved etableringen at det ikke vil måtte legges til rette for grossisttilgang direkte på ODPer?

Med vennlig hilsen,

**Espen Fiskå Saanum**  
juridisk seniorrådgiver  
Avdeling Marked og tjenester

### Nasjonal kommunikasjonsmyndighet

Sentralbord: + 47 22 82 46 00  
Dir.tlf: + 47 95 09 22 61

[nkom.no](http://nkom.no)



---

**Fra:** Terje Nord <terje.nord@telenor.no>

**Sendt:** onsdag 13. november 2024 11:21

**Til:** Arne Litleré <ARL@Nkom.no>; Espen Fiskå Saanum <efs@nkom.no>; Einar Meling <eim@Nkom.no>; Daniel Vukasovic Hegland <dhe@Nkom.no>

**Kopi:** Hilde Elisabeth Halvorsen <hilde.halvorsen@telenor.no>; Kenneth Olsen <kol@nkom.no>; Øyvind Halvorsen

<oha@nkom.no>

**Emne:** ODP struktur - møte materiale (INTERNAL)

Hei,

Takk for et godt møte tidligere i dag!

Vedlagt er skissene som ble diskutert.

Vi imøteser en tilbakemelding fra dere.

Med vennlig hilsen

Terje Nord

Sensitivity: Internal